



## Житель города Белоусово предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Белоусово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 8 октября 2022 года обвиняемый совершил убийство двоюродного брата своей сожительницы, нанеся ему ножевое ранение в спину в ходе ссоры и совместного распития спиртного. Со слов свидетелей, погибший попросил обвиняемого подать кружку, однако обвиняемый отказался. После этого возникла словесная ссора, в результате которой было совершено преступление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1752060>